

**Kategorija:** Penis Prstenovi

Vibrirajući prsten

Šifra proizvoda: 530135**Stara cena:** 1990 RSD**Ušteda:** 500 RSD**Akcijska cena:** 1490 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2025.

Dobrodošli u svet neograničenog užitka, gde je vaše zadovoljstvo na prvom mestu. Naša online prodavnica specijalizovana za igračke za odrasle nudi vam vrhunski izbor proizvoda, pažljivo odabranih da odgovore na vaše najintimnije želje. Predstavljamo vam naš neponovljivi **vibrirajući prsten** - proizvod koji transformiše svako seksualno iskustvo u nezaboravnu avanturu.

Zamislite trenutak kada ste u najjačoj erekciji. Stavite **vibrirajući prsten** na svoj penis i zategnite ga do savršene dimenzije. Osetićete muževnost kakvu nikada ranije niste doživeli. Bićete tvrd kao kamen, spreman za pružanje zadovoljstva koje vaša partnerka nije mogla ni da sanja. Nema više bojazni, nema više neizvesnosti, samo vi i vaša dragana u svetu erotske ekstaze.

Ovaj specijalni **vibrirajući prsten**, zahvaljujući inovativnom dizajnu i savremenoj tehnologiji, donosi osećaje koji će oboje natopiti srećom i strašću. Iglice za stimulaciju pažljivo su postavljene tako da pogađaju njen osetljivi klitoris, pružajući snažnu i konstantnu stimulaciju tokom čitavog akta. Vaša partnerka će biti na vrhuncu zadovoljstva, sa zagarantovanim snažnim orgazmima koji će vas oboje ostaviti bez daha.

Jedna od mnogih prednosti našeg **vibrirajućeg prstena** je njegova laka upotreba i izuzetna prilagodljivost. Sa ukupnom dužinom od 13,5 cm i težinom od samo 22 grama, on je diskretan, lagan i jednostavan za nošenje. Bez obzira na to koliko strastveni i neobuzdani vaši trenuci postali, ovog savesnog pratilaca uvek ćete jedva osetiti.

Unutar pakovanja već se nalaze tri moćne LR41 baterije koje pokreću podesivu vibraciju. Sa nekoliko opcija intenziteta, možete lako pronaći savršenu vibraciju koja će vas dovesti do vrtoglavih vrhunaca. Baterije su dugotrajne, obezbeđujući mnogobrojne užitke pre potrebe za njihovom zamenom. Naša misija je da omogućimo što više bezbrižnih trenutaka čiste ekstaze, a ovo je još jedan korak u tom pravcu.

Ne samo da **vibrirajući prsten** čini vaš penis čvrstim i moćnim, već vam daje i nezamislivo samopouzdanje. Znajući da ste najbolje opremljeni igračkama koje moderni svet nudi, možete se u potpunosti prepustiti trenutku i biti najbolji ljubavnik kojeg je vaša partnerka ikada imala. Svaka noć postaje spektakl strasti i zadovoljstva, svaki trenutak prilika za nove vrhunce.

Naručivanje je jednostavno i diskretno. Kada se odlučite za ovaj izvanredni **vibrirajući prsten**, garantujemo brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaša privatnost i zadovoljstvo naš su prioritet broj jedan. Bez obzira na to gde se nalazite, naš pouzdan tim osigurava da vaši intimni trenuci ostanu upravo takvi - vaši i intimni.

Ne čekajte dalje - pružite svojoj ljubavi sasvim novo, nezaboravno erotsko iskustvo. Sa našim **vibrirajućim prstenom** osvojićete nova čula i otkriti neistražene vrhunce strasti. Bilo da želite intenzivna noćna uživanja ili nežnu romantičnu stimulaciju, ovaj proizvod je savremen, elegantan i savršeno dizajniran da odgovori na sve vaše potrebe. Isprobajte ga i pokažite svojoj partnerki da nema boljeg ljubavnika od vas.

Posetite našu online prodavnicu i otkrijte beskonačne mogućnosti koje vam nudimo. Razmazite sebe i svoju partnerku najboljim igračkama za odrasle kojima raspolažemo. Vaše zadovoljstvo je naša misija, a vaš užitak naša strast. Naručite naš **vibrirajući prsten** danas i krenite na nezaboravno putovanje zadovoljstva i ekstaze.

Deklaracija

Model:	Vibrirajući prsten 530135
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Barkod:	6959532316094
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 530135-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="530135-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			
<hr/>		<hr/>	
место и датум пријема		датум валуте	

NBS IPS QR

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR